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2.08% 11

1.51% 8

16.98% 90

64.53% 342

14.91% 79

Q4 Regarding returning to campus this fall:
Answered: 530 Skipped: 4

TOTAL 530

I have been
furloughed a...

I have been
furloughed a...

I am currently
working remo...

I am currently
working remo...

I am essential
and have bee...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

I have been furloughed and look forward to returning

I have been furloughed and am looking for other opportunities

I am currently working remote and have been told I will need to report to work on site at least part of my week

I am currently working remote and have been informed I will continue to do so

I am essential and have been working on campus the majority of my week


